
Ústecký kraj – krajský úřad 
 

CESTOVNÍ ZPRÁVA 
ze služební zahraniční cesty 

 

Datum cesty: 
11.- 15. 9. 2007 

 

Název, cíl a 
důvod cesty: 

 
Brusel (Belgie) – organizační zajištění akce „Slavnostní otevření Českého 
domu v Bruselu“, zajištění vybavení kanceláře Zastoupení Ústeckého kraje 
při Evropské Unii  v Českém domě a organizace zázemí budoucího 
zástupce 

Cíl : vytvořit zázemí Zastoupení Ústeckého kraje při Evropské Unii    
 

Harmonogram 
cesty: 

Průběh pracovní cesty v bodech 

1. den – 11.9. 2007 středa 
07:30 – odjezd do Bruselu 
17:30 – příjezd do Bruselu  
ubytování v hotelu Ibis Brussels ctr st Catherine 
18:00 – vyložení vybavení kanceláře Zastoupení Ústeckého kraje při 
EU v budově Trone (Český dům)   
 
2. den – 12.9. 2007 
10:00 – pracovní schůzka se zástupci CEBRE  
14:00 – projednání spolupráce se zastoupením Plzeňského kraje  
 
3. den – 13.9.2007 
09:00 - setkání se zástupci Stálého Zastoupení, krajů a agentur, 
týkající se organizace slavnostního zahájení provozu budovy Trone  
(Rue Caroly 15)  
– instalace provozního vybavení kanceláře Zastoupení  
Ústeckého kraje při EU  v budově Stálého zastoupení ČR při EU    
15:30 – pracovní schůzka se společností EU Planners  
 
4. den – 14.9.2007 
10:00 – návštěva Pražského domu, pracovní jednání s Karlovarským 
krajem 
- instalace technického vybavení kanceláře Zastoupení Ústeckého 
kraje při EU v budově Stálého zastoupení ČR při EU    
16:00 – převzetí nábytku od společnosti Vesna Interiors – kontrola 
 převzatého vybavení kanceláře Zastoupení Ústeckého kraje při EU 
 v budově Trone (Český dům)  
 
5. den – 15.9.2007 
08:00 – odjezd z Bruselu 



18.15 – příjezd do ČR  
Průběh pracovní cesty 

První část pracovní cesty vedla do budovy Bastion Tower, kde sídlí 
Česká podnikatelská reprezentace při Evropské unii – CEBRE. CEBRE  
obhajuje zájmy českých podnikatelů před orgány Evropské unie a zastupuje 
české podnikatelské organizace u evropských podnikatelských federací. 
Jedná se o spojení Hospodářské komory ČR, Svazu průmyslu dopravy ČR a 
Konfederace zaměstnavatelských podnikatelských svazů ČR. Reprezentace 
podnikatelů získala podporu Ministerstva průmyslu a obchodu ČR, 
v Bruselu působí jako součást obchodně ekonomického úseku 
Velvyslanectví České republiky v Belgii a patří mezi významné české 
subjekty na bruselské scéně. Schůzka byla zaměřena na vytvoření kontaktů 
a vytipování možné spolupráce pro nového zástupce Ústeckého kraje 
v Bruselu. Dále se projednávala společně koordinovaná inzerce českých 
krajů, které budou sídlit v Českém domě, v bulletinu Czech Business Today 
určeného pro bruselskou veřejnost, projektová partnerství a další témata.  

Po skončení jednání s českou podnikatelskou reprezentací  
podnikatelů CEBRE se uskutečnila schůzka se zastoupením Plzeňského 
kraje. Zde ústeckou delegaci přivítal Zbyněk Prokop. Účastníci jednali 
zejména o akci Plzeňského kraje konané v rámci Slavnostního otevření 
Českého domu od 13 hodin. Dále se hovořilo o praktických otázkách 
Zastoupení Ústeckého kraje a důležitosti zpětné vazby zástupce na 
regionální dění v kraji.  

Průběh a 
výsledky cesty: 

V druhé části pracovní návštěvy se zástupci kraje setkali 
s pracovním teamem akce „Slavnostní otevření Českého domu“ v čele 
s tiskovým mluvčím Stálého zastoupení ČR při EU panem Janem 
Vytopilem, který v úvodu představil novou spolupracovnici pro vztahy 
s veřejností a koordinátoru akce Alici Mžykovou. Paní Mžyková 
informovala o programu celé akce, dále se zmínila o reálné možnosti 
výstavby stánků již den před samotnou akcí. Do budoucna se SZ chystá 
podobnou akci zopakovat a proto k celé akci s tímto vědomím přistupuje. 
Pro účel představení nového domu veřejnosti budou zaregistrovány 
domény: www.czechhouse.be ve čtyřech jazykových verzích (CZ, NL, FR, 
EN) Body, které byly projednávány se týkaly vstupu do budovy během 
akce, pozvánky, organizace stánků, jejich obsluhy, organizačního  servisu 
delegací  a financování akce. Dále se řešily skladovací prostory, termín 
poslední koordinační schůzky stánkařů a další otázky. Pan Jan Vytopil 
uvedl, že moderátor celé akce se ve svém proslovu zvlášť zmíní o Pražském 
domě, Plzeňském kraji a Karlovarském kraji, jelikož tyto kraje přispěly na 
akci několika násobně vyššími finančními prostředky než ostatní a staly se 
tak hlavními sponzory. Poté se diskutovalo o veřejném vystoupení hejtmanů 
jednotlivých krajů na pódiu a jejich proslovy. Bylo dohodnuto, že za 
všechny kraje vystoupí a pronese proslov předseda Asociace krajů Evžen 
Tošenovský. V průběhu schůzky se též projednávala organizace módní 
přehlídky a dalších dílčích záležitostí. Ke konci pracovního jednání vyzvala 
paní Mžyková zástupce krajů a českých subjektů ke koordinaci kulturních 
aktivit. Požádala o  informaci o připravovaných kulturních akcích v roce 
2008 a navrhla pořádat pravidelné koordinační porady. Společně s panem 
Vytopilem informovali o chystané brožuře, která má v době českého 
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předsednictví sloužit jako přehled o kulturních akcích. Poprosili o 
spolupráci  a aktivní iniciativu jednotlivých krajů při uspořádání „Českého 
bálu“ v prostorách velkolepého sálu Concert Noble v Bruselu během jarních 
měsíců za účasti vystoupení vedle dalších interpretů i Ondřeje Havelky a 
jeho Melody makers.  

Po ukončení jednání na stálém zastoupení se zástupci Ústeckého 
kraje přesunuli do prostor Českého domu, kde se setkali s paní Vendulou 
Raymovou ze společnosti EU planners.  Společnost EU planners je 
podporována Ministerstvem zahraničních věcí a úzce spolupracuje s 
institucemi EU a dalšími subjekty působícími na bruselské půdě. Součástí 
pracovní náplně společnosti je vedle dalších aktivit i nabídka týdenních 
školení pro pracovníky státní správy, kteří se zapojí do procesu týkajícího 
se EU a EU předsednictví. Společnost zprostředkuje kontakty a know how, 
jak docílit, aby vybrané projekty byly úspěšně podpořeny. Základní kurz se 
týká bruselského prostředí, navazující pak na Luxemburské. Kurzy budou 
probíhat od pondělí do pátku od půli ledna do konce měsíce května v 
Bruselu.  

Poslední den pracovní cesty navštívili zástupci Ústeckého kraje 
Pražský dům, kde se setkali se zástupcem města Prahy Martinem Dubem a  
zástupcem Karlovarského kraje panem Wernerem Hauptmannem. Jednání  
se zástupcem Karlovarského zastoupení se týkalo zejména dohodnutí 
spolupráce během akce „Slavnostní otevření Českého domu“. Účastníci 
jednání se domluvili na společném působení na stánku a možném 
společném večerním programu 10.10 pro delegace obou krajů. Dalším 
tématem diskuze se stala otázka budoucího zástupce Ústeckého kraje 
v Bruselu. Z jednání vyplynulo, že zástupce má již zázemí pro zahájení 
úspěšného působení  a přijetí do pracovních kruhů v Bruselu připravené.  

V odpoledních hodinách se uskutečnilo předání nábytku kanceláře 
zastoupení Ústeckého kraje v Českém domě a po vykonání kontroly a 
následné výměny zámku u zásuvkového kontejneru, byl podepsán a předán 
dodací list. 

Závěr: 

Z pracovní cesty vyplynula nutnost zajistit dostatečný počet 
pracovníků, kteří se budou podílet na organizaci a celodenní obsluze stánku 
a zároveň pracovníků kteří budou k dispozici delegaci a koordinovat její 
povinné aktivity a účasti na workshopech, jednáních a slavnostním otevření 
Českého domu. 

Z dosud provedených jednání jednoznačně vyplývá nutnost, aby 
vybraný budoucí zástupce Ústeckého kraje měl silnou vazbu na Ústecký 
kraj a především krajský úřad. Z tohoto důvodu navrhujeme „zrcadlovou“ 
osobu do kanceláře hejtmana, která mu bude pomáhat těchto kontaktů 
dosáhnout, případně bude spolupracovat při plnění úkolů se 
shromažďováním informací, projektů, dotazů a definováním problémů 
kraje.  

Prostory kanceláře Zastoupení Ústeckého kraje při Evropské Unii 
v Českém domě jsou vybavené a připravené pro úspěšný nástup budoucího 
zástupce. Ostatní kraje a instituce, s kterými byli zástupci v kontaktu, 
dychtivě očekávají jeho nebo její nástup a nabízejí svou spolupráci a pomoc 
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v budoucí realizaci činnosti zastoupení Ústeckého kraje. 

Spolucestující: 
Ing. Aleš Konopásek, vedoucí odboru kancelář hejtmana 

Miroslav Plánička, řidič 

Náklady na cestu 
hrazeny z: kancelář  ředitele  

Zpracoval: Š. Varhulíková  

Datum: 17.9.2007 
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